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про хід виконання міської Програми подолання дитячої безпритульності і 
бездоглядності на 2016-2018 роки у 2017 році, взяти до відома. 
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ЗВІТ 

 про хід виконання міської Програми подолання дитячої безпритульності 
і бездоглядності на 2016 -2018 роки у 2017 році -50 тис. грн. 

 

Вирішення питань соціально-правового захисту дітей, профілактики 

негативних проявів у дитячому середовищі визначено пріоритетним напрямом 

у роботі служби у справах дітей Чортківської міської ради.  

Станом на 01.01.2018 року на обліку служби у справах дітей  перебуває 

19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (1 дитина-сирота 

та 18 дітей, позбавлених батьківського піклування). Із загальної кількості таких 

дітей 9 дітей виховуються в сім’ях опікунів (піклувальників), 5  – в прийомних 

сім’ях та 1 - дитячих будинках сімейного типу,    4 – в навчальних закладах   на 

повному державному забезпеченні. 

  В місцевому банку даних перебуває 6 дітей, які можуть бути 

усиновленими, 1 сім’я в кандидати в усиновлювачі, які на даний час займається 

підбором дитини для усиновлення. Протягом року  усиновлень громадянами 

України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування не було.  

   

1. Опіка та піклування, влаштування дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування та усиновлення 

 

   2016   2017 

Кількість дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування 
21 19 

Надано статус та влаштовано під опіку та піклування  5 1 

Кількість дітей, які перебувають під 

опікою/піклуванням, прийомних сім`ях, дитячих 

будинках сімейного типу в  сімейні  в % відношенні 

 

16 дітей 

76% 

 

15 дітей 

79% 

Усиновлено усиновлювачами дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування. 
2 – 

 

       Службою у справах дітей проводилася робота щодо виявлення та 

влаштування  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ї 

опікунів та піклувальників. В 2017 році надано статус та влаштовано 1 дитину, 

позбавлену батьківського піклування  в сім’ю опікуна.      

      Проводилась робота щодо забезпечення дітей з особливими потребами з 

числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, умовами 

для виховання в сім’ї. В прийомній сім’ї на виховання та спільне проживання 

перебуває 2 дітей-інвалідів. Дітям призначена та виплачується пенсія 

(соціальна допомога) по інвалідності. 

       

 

 

 



 

2. Профілактична робота з батьками, ухиляються від виконання 

батьківських обов`язків та з неповнолітніми, які скоїли кримінальні 
злочини 

 

        На профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 24  дітей, які 

проживають у 10 сім’ях, в яких батьки, або особи що їх заміняють, ухиляються 

від виконання батьківських обов’язків. З метою запобігання правопорушень в 

таких сім′ях, проводилась профілактична робота спрямована на виявлення та 

усунення причин і умов, що сприяють вчиненню дітьми правопорушень. 

      Протягом 2017 року поставлено на облік служби у справах дітей 3 сім`ї/4 

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах та знято з обліку 4 

сімей/9дітей в зв`язку з покращенням умов проживання та повноліттям дітей. 

 

 2016 2017 

Кількість дітей, які перебувають на обліку служби у справах

як такі, що опинилися в складних життєвих обставинах 
29 24 

Кількість профілактичних рейдів  12 16 

Кількість кримінальних злочинів скоєних 

неповнолітніми 

 
6 3 

Насильство в сім`ї  1сім`я 

 2 дітей 

1сім`я 

 2 дітей 

 

       З метою профілактики протиправних дій у дитячому середовищі протягом 

2017 року проведено профілактичні  рейди (“Підліток. Зима. Канікули”, “Діти  

вулиці. Вокзал”, “Діти Тернопільщини проти насильства, бездоглядності, за 

духовність та сімейну злагоду”, «Літо-2017», «Урок-2017»). В ході операцій 

проведено 16 рейдів. Під час рейдів виявлено 4  неповнолітніх учнів ПТУ які 

розпивали спиртні напої, батьків даних осіб попереджено про відповідальність 

перед законом та притягнуто до відповідальності. Обстежено функціонально 

неспроможні сім`ї, про що складено відповідні акти. Неповнолітні, які схильні 

до вчинення протиправних дій перебувають на обліку працівників  поліції, з 

якими проводиться профілактична робота.  

      Виявлено факт насильства в 1 сім`ї щодо 2 малолітніх дітей. Батька 

притягнуто через суд до адміністративної відповідальності. 

      В поточному році  оздоровлено 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та 2 дітей, які перебувають на профілактичному 

обліку служби у справах дітей. 

      Проведено заходи до Великодніх Свят для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих 

обставинах, Міжнародний День захисту дітей,  День захисту прав дітей 

«Благодійний Марафон для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Свято Святого Миколая для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

      На протязі  2017 року проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини при Чортківській міській раді, на якій розглянуто 123  питань 

соціально-правового захисту дітей (переважно питання захист житлових та 

майнових прав дітей, позбавлення батьківських прав, призначення часу та місця 

для спілкування батька з дитиною). 



 

      

Хід виконання міської Програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-

2018 роки» у 2017 році в місті Чорткові – 192 285 тис. грн. 

 

            Службою у справах дітей протягом року вживалися заходи щодо захисту 

житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.     

           Сформовано реєстр житла і майна, яке належить таким  дітям. 16  дітей 

володіють житлом на праві власності чи користування, 3 дітей не забезпечені 

житлом, та після досягнення ними 16-річного віку будуть поставлені на 

квартирний облік. 

Згідно міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2018 роки на 

реконструкцію квартири 2-х дітей, позбавлених батьківського піклування по 

вул. Незалежності виділено 191285 тис. грн. Повністю проведена реконструкція 

цієї квартири. Збудовано нові стіни квартири та поштукатурено, проведено 

стяжку підлоги та постелено ламінат, поставлено 2 металопластикові вікна. 

Підключено світло, проведено каналізацію та воду. Встановлено ванну, унітаз, 

двері, підключено до електроенергії електроплиту. Житло на даний час 

придатне для проживання.  

        У  2017 році на комісії з питань захисту прав дитини розглянуто36 

зверненнь щодо захисту житлових та майнових прав дітей.        

 

 

 

Начальник служби                                                                      В.С. ДАЦЮК 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


